
Letos již realita  Účastníci oblíbených Uličních slavností dosud prezentovali názvy svých ulic pouze 
nanečisto. Od roku 2013 budou nová jména oficiálně zapsána do mapy obce.              Foto M. Smolková

Ulice dostanou jména
Vážení občané Píště, 
milí čtenáři!

V rukou držíte prv-
ní vydání obecního 
zpravodaje. Nového 
periodika, u jehož 
zrodu jsme si stano-
vili jasný cíl – službu občanům. Prostřednic-
tvím tohoto čtvrtletníku Vás chceme pravi-
delně informovat o důležitém dění v obci 
a zároveň nabídnout pestrou paletu témat, 
která se dotýkají každého z nás.
Informace jsou dnes velmi důležité. Pokud 
chybějí, vzniká prostředí pro domněnky, po-
lopravdy a fámy. Naši předkové si uměli na-
jít na vzájemné debaty mnohem více času. 
V době moderních technologií víme, co se 
před hodinou stalo v jiné zemi či na jiném 
kontinentu. Ale často už nevíme, z čeho má 
radost náš soused nebo co se přihodilo ve 
vedlejší ulici.
Myšlenka vydávat obecní zpravodaj se  
v Píšti zrodila již před lety. Avšak teprve nyní, 
symbolicky na prahu nového roku 2013, se 
nám podařilo zhmotnit představy a plány 
do podoby prvního čísla. Inspirovali jsme 
se zpravodaji okolních obcí a měst. Tato 
tradiční periodika si i v dnešní internetové 
době udržují vysokou oblibu a společen-
ský přínos. Není divu – nabízejí informace  
na starém dobrém papíře. Zpravodaj si mů-
žete uschovat a kdykoliv se k jeho obsahu 
vrátit, netrpí pomíjivostí zpráv na webu,  
v rozhlase, v televizi či na úřední desce. Jak 
se říká - vše zůstává černé na bílém.
Děkuji všem, kteří přispěli ke vzniku prvního 
čísla, a zvlášť panu Tomáši Svobodovi, který 
našim amatérským snahám dal profesionál-
ní rámec.
Nový zpravodaj je jako právě narozené dítě. 
Teprve se rozkoukává po světě, ale postupem 
času vyroste a zesílí. Věříme, že ho na cestě 
životem budete provázet a svými podněty, 
připomínkami a nápady přispějete k pestré-
mu a informačně hodnotnému obsahu.

Mgr. Jarmila Polomská
místostarostka obce Píšť

šéfredaktorka zpravodaje

slovo úvodem

téma měsíce

V novém roce 2013 přistoupí naše obec k dlou-
hodobě avizovanému kroku – realizaci projek-
tu „Pojmenování a označení ulic v obci Píšť“. 
Přinášíme souhrn informací popisujících histo-
rii tohoto záměru a vše podstatné, co nás v této 
souvislosti v nejbližších měsících čeká.

Usnesením zasedání zastupitelstva obce (dále 
jen ZO) ze dne 21. června 2006 bylo uloženo:
a) zahájit přípravu na pojmenování a označení 
ulic v obci dle struktury jednotlivých ulic a dle 
katastrální mapy obce
b) oslovit občany – vlastníky nemovitostí v obci 
anketou, jak by se ulice měly pojmenovat, a to 
nejen podle historických a mís-
topisných souvztažností, ale pře-
devším s ohledem na současný 
pohled občanů, kteří v jednotlivých ulicích bydlí
c) za účelem přípravy na pojmenování ulic 
v obci a postupného vyřízení formálních i legis-
lativních záležitostí jmenovat pracovní skupinu 
složenou ze členů ZO, komisí rady obce (dále 
jen RO) a zaměstnanců obecního úřadu (dále 
jen OÚ).
V září 2006 byli občané osloveni anketními lístky  
s možností vyslovit se k danému tématu a dát 
svůj návrh na pojmenování ulice, v níž bydlí. Ve 
stanoveném termínu bylo OÚ doručeno 43,43% 

anketních lístků s vyjádřením vlastníků nemovi-
tostí. Po vyhodnocení ankety vznikla mapa s ná-
vrhy pojmenování a označení ulic v obci.
Usnesením zasedání ZO ze dne 16. 10. 2007 bylo 
potvrzeno pojmenování ulic v obci, jež vzešlo 
z vyhodnocení uspořádané ankety. Následným 
krokem, na kterém se ZO usneslo v březnu 2008, 
bylo zahájení přípravy na výběr dodavatele ozna-
čení jednotlivých ulic.
Dodavatelem dopravně-inženýrských prací, který 
řeší označení ulic a místních cílů, se stala firma 
Projektová činnost Jiří Břenek, Ostrava-Hrabůvka. 
Společnost provedla místní šetření dle požadav-
ků obce na pojmenování ulic. Koncept projek-

tové dokumentace byl v květnu 
2010 konzultován s Městským 
úřadem (dále jen MěÚ) v Hlučí-

ně, odborem dopravy a silničního hospodářství, 
s požadavkem na vyjádření a schválení.
Ve svém vyjádření měl příslušný odbor dopravy 
a silničního hospodářství námitky k nesprávné-
mu označení křižovatek dopravním značením  
a k nejednotnému umístění informačního znače-
ní. V září 2010 proto bylo provedeno opětovné 
místní šetření k projednání úprav v projektové 
dokumentaci – doplnění dopravního značení,  
a to zejména ve styku státních komunikací s míst-
ními komunikacemi.       Pokračování na straně 2
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Pokračování ze strany 1
Po těchto úpravách projektu následovalo další 
projednání konceptu pozměněné projektové do-
kumentace na příslušném odboru MěÚ Hlučín. 
Poté mohl tamní úřad projektovou dokumenta-
ci schválit v podobě, která je v souladu se všemi 
aplikovanými správními a dopravními předpisy. 
Vznikl předpoklad, že po časově náročném období 
zpracování projektové dokumentace může jejím 
odsouhlasením příslušnými úřady dojít k realizaci 
1. etapy pojmenování ulic počátkem roku 2012.
V souladu s usnesením ZO ze dne 27. 6. 2011 v zá-
ležitosti „Pojmenování a označení ulic v obci Píšť“ 
byla vypsána veřejná zakázka malého rozsahu  
na dodávky a stavební práce akce „Vyznačení ulic 
a místních cílů orientačním dopravním značením 
v obci Píšť“. Nejvhodnější nabídku z hlediska eko-
nomické výhodnosti podala třinecká firma VSING 
s.r.o., se kterou byla následně uzavřena smlouva  
na dodání:

1. dopravního značení dle projektové doku-
mentace

2. cedulek s orientačními čísly
Instalaci a montáž dopravního značení budou pro-
vádět zaměstnanci provozně-technických činností 
obce Píšť.

Historicky první přímá volba prezidenta České 
republiky čeká občany ve dnech 11. a 12. ledna 
2013. V případě, že hlava státu nebude zvolena 
v prvním kole, bude následovat kolo druhé s plá-
novaným termínem 25. a 26. ledna 2013.

Volební místnosti v naší obci naleznete v prosto-
rách budovy Obecního úřadu Píšť, č.p. 58:

• místnost č. 1 pro voliče bydlící v č.p. 1 – 330
• místnost č. 2 pro voliče bydlící v č.p. 331 - 611

V ekonomickém oddělení Obecního úřadu Píšť došlo na sklonku minulého 
roku k personální změně. Na základě vyhodnocení veřejné výzvy Obce Píšť 
na obsazení pracovního místa „referent státní správy a samosprávy obce“ 
zastává tuto funkci od 1. 11. 2012 Vladislava Piskalová.

Důvodem změny je plánovaný odchod dlouholeté pracovnice ekonomické-
ho oddělení paní Marie Jarošové do zaslouženého důchodu. Její funkci hlavní 
účetní následně převezme Gabriela Obrusníková. Do kompetencí nové refe-
rentky spadá zejména oblast poplatků a nájmů bytových a nebytových prostor.
S čím konkrétně se mohou občané Píště na tuto pracovnici obracet? „Jde pře-
devším o klasické poplatky - za psa, za poskytnutí signálu kabelové televize, 
za vodné, stočné, odvoz odpadu nebo pronájem hrobového místa,“ sděluje 
Vladislava Piskalová. „Svým kolegyním děkuji za přátelské přijetí a pomoc při 
adaptaci v novém pracovním prostředí,“ dodává posila ekonomického oddě-
lení Obecního úřadu Píšť. Kompletní přehled poplatků spolu s termíny úhrady 
uvádíme v tabulce na straně 5.                          T. Svoboda
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V září 2011 schválilo ZO na svém zasedání Zá-
sady pro označování ulic a ostatních veřejných 
prostranství, budov a způsob jejich označování  
na území obce Píšť. Poté byl úředníky OÚ sestaven 
harmonogram s daty nabytí účinnosti názvu jed-
notlivých ulic dle požadavků MěÚ Hlučín, odboru 
správních agend.
Plánované pojmenování a značení ulic však v roce 
2012 nebylo zahájeno z důvodu krajských voleb  
a voleb do Senátu Parlamentu České republiky 
v říjnu 2012. Možná se ptáte, jaký vliv měly tyto 
volby na pojmenování a značení ulic v obci. Důvo-
dem je výměna občanských průkazů, která bude 
následovat poté, co nabude účinnosti název ulice, 
v níž bydlíte. Mohlo se stát, že v době konání voleb 
by někteří občané neměli platné občanské průka-
zy z důvodu změny adresy trvalého pobytu (název 
ulice a číslo orientační).
Obdobná situace nastala v současnosti, kdy nás 
čeká přímá volba prezidenta České republiky. Pro-
to bude proces značení a pojmenování ulic zahá-
jen od 1. 2. 2013. Termíny nabytí účinnosti názvů 
jednotlivých ulic jsou stanoveny vždy s časovým 
odstupem tak, aby občané průběžně po datu 
účinnosti pojmenování právě jejich ulice mohli 
požádat o vydání nového občanského průkazu  

na MěÚ v Hlučíně, oddělení občanských průkazů  
a cestovních dokladů.
Před datem nabytí účinnosti nového názvu uli-
ce, ve které bydlíte, budou vlastníci nemovitostí 
(domů) vyzváni dopisem k vyzvednutí dokladu  
o přidělení čísla orientačního k budově, názvu 
ulice a tabulky s číslem orientačním. Dopisem 
budou upřesněny termíny, kdy si budete moci 
tyto dokumenty a samotné označení vyzvednout 
na OÚ v Píšti. Zároveň Vám bude předáno ozná-
mení s podrobnými pokyny, co je třeba učinit 
v souvislosti s pojmenováním ulice a přidělením 
čísla orientačního.                  M. Halfarová

Budoucí názvy ulic
v abecedním pořadí

Boleslavská, Dolní, Hasičská, Hlučínská, 
Horní, Hřbitovní, Hůrecká, K Dolku, K Hájen-
ce, K Mlýnku, K Obecníku, K Pile, Kolkova, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Lomená, Luční, 
Májová, Mlýnská, Na Kaménce, Okružní, 
Opavská, Padol, Pekařská, Pod Hrází, Pod 
Svahem, Průmyslová, Ratibořská, Sever-
ní, Slunečná, Spojovací, Sportovní, Strmá, 
Střední, Školní, Třešňová, U Potoka, U Ryb-
níka, Za Humny, Zahradní, Zátiší.

Doba konání volby:  pátek 14.00 – 22.00 hodin
   sobota 8.00 – 14.00 hodin

Hlasovací lístky budou doručeny všem voličům  
v obci do poštovních schránek nejpozději tři dny 
před dnem volby. O hlasovací lístky může volič 
také požádat v den volby přímo v hlasovací míst-
nosti.
Voličem se stává občan České republiky, který ale-
spoň druhý den volby prezidenta dosáhl věku 18 

let. Ve druhém kole volby prezidenta může volit  
i občan, který alespoň druhý den konání druhého 
kola volby prezidenta dosáhl věku 18 let.
Volič, který se nemůže účastnit volby ve svém vo-
lebním okrsku, může požádat obecní úřad, který 
vede seznam voličů, o vydání voličského průkazu 
do 9. 1. 2013.
Volby se může účastnit volič, který po příchodu  
do volební místnosti prokáže svou totožnost  
a státní občanství České republiky platným občan-
ským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky.
Ze závažných, zejména zdravotních důvodů může 
volič požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrs-
kovou volební komisi o možnost hlasování mimo 
volební místnost, avšak pouze v územním ob-
vodu volebního okrsku, pro který byla okrsková 
volební komise zřízena. V takovém případě okrs-
ková volební komise vyšle k voliči dva své členy 
s přenosnou hlasovací schránkou, úřední obálkou  
a hlasovacími lístky.                                M. Halfarová

Vážení občané, řádný termín konání prezi-
dentských voleb může být změněn verdik-
tem Ústavního soudu, který po uzávěrce 
tohoto čísla rozhodoval ve věci ústavní 
stížnosti prezidentského kandidáta Tomia 
Okamury. O případné změně termínu voleb 
budete neprodleně informováni na webu 
obce, na úřední desce a v médiích.

Volba nástupce  Prezident České republiky Václav Klaus se po dvou funkčních obdobích loučí, 
novou hlavu státu zvolí poprvé v historii občané v přímé volbě.                                                    Foto I. Volná

Personální změna  Vladislava Piskalová má na Obecním úřadě Píšť  
na starosti především oblast poplatků a nájmů bytových a nebytových  
prostor.                                                                    Foto T. Svoboda

Vážení spoluobčané,

v novém roce Vám přeji 
hodně zdraví, spokoje-
nosti, rodinné pohody  
a mnoho úspěchů v osob-
ním i profesním životě.
Začátek roku je vždy spo-
jen s očekáváním. Stejné 
myšlenky máme při zrodu obecního zpravodaje. 
Věřím, že si najde místo v našich domovech a při-
spěje k lepší informovanosti občanů.
Co nového plánujeme a chceme v Píšti v tomto 
roce realizovat? Prioritou by mělo být odkanali-
zování obce. Je to běh na dlouhou trať, nikoliv 
úkol na jeden rok. Ti, kteří navštěvují zasedání za-
stupitelstva, vědí, že jsme toto nelehké rozhod-
nutí rozložili do několika fází. Nejprve necháme 
vypracovat nezávislou odbornou analýzu, která 
poskytne maximum informací o možných způ-
sobech odkanalizování. Budeme chtít vědět, jaké 
dopady mají různé varianty na domácnosti, co 

všechno je možné hradit z dotačních peněz a co si 
budou muset vlastníci zaplatit sami.
Odborníci by rovněž měli spočítat, jak se jed-
notlivé způsoby čištění odpadních vod projeví  
ve financování u provozovatele a u vlastníků, kolik 
bude stát vodné a stočné s výhledem na několik 
desítek let dopředu. Závěry nezávislé analýzy 
předložíme Vám občanům a poté zvolíme nejlepší 
variantu. Věřím, že jsme se poučili z předchozích 
nezdarů, a že před tímto nelehkým a nepopulár-
ním úkolem nebudeme jen couvat.
Mezi další letos plánované akce, které snad nebu-
dou trvat tak dlouho, patří:
• schválení nového územního plánu, který dá obci 

a občanům nové možnosti rozvoje
• dokončení procesu pojmenování a značení ulic  

s postupnou realizací po prezidentských volbách
• výměna sekčních uzávěrů u vodovodního 

řadu pro možnost nezávislého odpojení sa-
mostatných vodovodních okruhů bez nutnosti  
vypouštění pitné vody u všech odběratelů

• zateplení budovy a výměna oken v ZŠ

• dokončení chodníku v dolní části obce smě-
rem na Owsiszcze a po schválení nového 
územního plánu i dále k bývalé celnici

• výměna oken v obecních bytových domech 
č.p. 446 (tzv. hornická bytovka) a 501 (tzv. uči-
telská bytovka)

• oprava břehů potoka a drobných vodních toků
• zhotovení projektové dokumentace pro kana-

lizaci v ulici Severní (tzv. Siedlung)
• organizování a podpora tradičních kulturních 

a společenských akcí, jako jsou Uliční slavnos-
ti, Odpust, Mikulášská nadílka, setkání s dů-
chodci (na jaře), Vítání občánků a další

Plnění těchto plánů a cílů se neobejde bez 
spolupráce s Vámi. Věřím, že nám budete ná-
pomocni při jejich realizaci a díky obecnímu 
zpravodaji budete mít možnost sledovat, zda se 
nám je podařilo naplnit.

Přeji Vám šťastný nový rok!
Bc. Daniel Fichna

místostarosta obce Píšť

Výkop a úprava hrobu do hloubky 1,5 m 4.705 Kč
Výkop a úprava hrobu do hloubky 2,1 m 5.750 Kč
Pronájem obecního automobilového kontejneru 182 Kč/den
Pronájem příkopového mulčéru s obsluhou 545 Kč/hod.
Pronájem 1 mobilního WC na k.ú. obce 
(v ceně vyčerpání, jedno mytí, naložení a složení) 756 Kč/1-3 dny

Pronájem 1 mobilního WC v i mimo k. ú. obce  
(bez vyčerpání, mytí a přepravy) 454 Kč/1-3 dny

Doprava mobilního WC 18,15 Kč/km
Každé čerpání a mytí 1 mobilního WC 303 Kč
Kopie A4 jednostranná ČB 4 Kč
Kopie A4 oboustranná ČB 6 Kč
Kopie A3 jednostranná ČB 5,50 Kč
Kopie A3 oboustranná ČB 7,90 Kč
Odborná práce (zámečník, instalatér, zedník, svářeč) 290 Kč/hod.
Pomocné práce 206 Kč/hod.
Vysílání v kabelové televizi 182 Kč/týden
Práce editora (výroba 1 strany textu pro kabelovou televizi) 121 Kč

Pronájem malého nákladního vozidla MULTICAR, jízda 18,15 Kč/km
Pronájem malého nákladního vozidla MULTICAR, 
nakládka + vykládka 61 Kč/15 min.

Pronájem malého nákladního vozidla MULTICAR, 
hodinový výkon stroje 290 Kč

Pronájem obecní vibrační desky s obsluhou 218 Kč/30 min.
Pronájem vysokozdvižného vozíku DESTA s obsluhou 145 Kč/15 min.
Pronájem motorové sekačky s obsluhou 363 Kč/hod.
Pronájem křovinořezu, motorové pily s obsluhou 363 Kč/hod.
Pronájem řezačky spár s obsluhou, do hloubky 5 cm 182 Kč/hod.
Pronájem řezačky spár s obsluhou, 
do hloubky více než 5 cm 278 Kč/hod.

Pronájem pásového minibagru Takeuchi TB 15A 
s obsluhou 545 Kč/hod.

Cena za hlášení v místním rozhlasu pro občany Píště 61 Kč
Cena za hlášení v místním rozhlasu pro ostatní 121 Kč
Více informací týkajících se cenových výměrů Obce Píšť naleznete 
na www.pist.cz, nebo Vám informace rádi poskytneme přímo na OÚ Píšť.

základní cenové výměry Obce Píšť - ceny včetně DPH



Mgr. František Jaroš 
starosta, člen rady obce

Bc. Daniel Fichna 
místostarosta, člen rady obce

Mgr. Jarmila Polomská 
místostarostka, členka rady obce

Ing. Milan Hudeczek 
člen rady obce

Mgr. Jiřina Kyčerková 
členka rady obce

Ing. Walter Boček
Mgr. Pavel Ender
Josef Habura
Ing. David Klösel
RNDr. Martin Kotyrba, Ph.D.
Pavel Obrusník
Karel Plaček
MgA. Radka Slaninová
Ing. Daniel Šebestík 
Ing. Martin Venglář

ČLENOVÉ VÝBORŮ A KOMISÍ 
V OBDOBÍ 2010 - 2014

FINANČNÍ VÝBOR
Předseda finančního výboru:  
Ing. Martin Venglář

Členové finančního výboru: 
Mgr. Pavel Ender
Ing. Daniel Šebestík 

KONTROLNÍ VÝBOR
Předseda kontrolního výboru: 
RNDr. Martin Kotyrba, Ph.D.

Členové kontrolního výboru: 
Josef Habura
Pavel Obrusník

KOMISE SOCIÁLNĚ-ZDRAVOTNÍ, 
ŠKOLSKÁ, KULTURNÍ

Předsedkyně komise: 
MgA. Radka Slaninová

Členové komise: 
Marie Halfarová
Hana Homolová
Lucie Kotulová 
Mgr. Jiřina Kyčerková
Zdeňka Náhlíková
Marcela Nosiadková
Ludmila Rombová
Magdalena Smolková

MÍSTNÍ POPLATEK - poplatek za psa 110 Kč/rok, úhrada do 30. 6. příslušného kalendářního roku

ÚHRADA ZA POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB - za poskytnutí signálu kabelové televize 799 Kč/pololetí
úhrada do 15. 2. (1. pololetí), do 15. 8. (2. pololetí) příslušného kalendářního roku

ZA ODBěR VODY Z OBEcNÍHO VODOVODU A STOČNé - 2x ročně
cena za vodné 19,60 Kč (základ daně 17 Kč/m3 + 15% DPH) 
cena za stočné 3,50 Kč (základ daně 3 Kč/m3 + 15% DPH)
platba za užívání vodoměru 121 Kč/rok (základ daně 100 Kč + 21% DPH)
úhrada do 31. 3. (1. pololetí), do 31. 8. (2. pololetí) příslušného kalendářního roku

ZA PRONÁJEM HROBOVéHO MÍSTA - 200 Kč/2 roky na 1 hrobové místo - platí se na 2 roky (2012/2013)

E-mail: pist@pist.cz
E-podatelna: podatelna@pist.cz

Telefon sekretariát: (+420) 595 055 941
Fax: (+420) 595 055 945

ÚŘEDNÍ HODINY
Po 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00
Út 7.00 - 11.30 12.00 - 15.00
St 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00
Čt 7.00 - 11.30 12.00 - 15.00
Pá 7.00 - 11.30 12.00 - 14.30

STAROSTA
Mgr. František Jaroš

E-mail: starosta@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 231

MÍSTOSTAROSTOVé
Bc. Daniel Fichna

E-mail: zastupce@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 940

Mgr. Jarmila Polomská
E-mail: urad@pist.cz

Tel.: (+420) 595 055 940

SEKRETARIÁT
E-mail: sekretariat@pist.cz

Tel.: (+420) 595 055 941

EKONOMIcKé ODDěLENÍ
Marie Jarošová 

hospodaření obce
E-mail: uctarna@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 942

ZastUPitelstvO OBce
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infoservis, kontaktyinformace z obecního úřadu

Gabriela Obrusníková
Vladislava Piskalová
pokladna, poplatky

E-mail: pokladna@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 942

SPRÁVNÍ ODDěLENÍ
Marie Halfarová

podatelna, matrika, evidence obyvatel,  
hřbitov, sociální záležitosti, ověřování listin  

a podpisů, Czech Point, přestupky
E-mail: matrika@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 943

STAVEBNÍ ODDěLENÍ
Bc. Daniel Plaček

výstavba a životní prostředí, vodohospodářství, 
služby a doprava, kabelová televize

E-mail: stavebni@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 944

POZEMKOVé ODDěLENÍ
Petr Skiba

územní plán, odpadové hospodářství,  
úsek domů a bytů

E-mail: pozemky@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 944

PROVOZNě-TEcHNIcKé ČINNOSTI
Vladimír Nosiadek

správa a údržba obecních nemovitostí,  
vodovod, vodohospodářství,  

veřejné osvětlení
E-mail: pozemky@pist.cz
Tel.: (+420) 595 055 944

Obecní úřad Píšť

přehled plateb Obci Píšť - ceny včetně DPH

Obec Píšť loni získala a zrealizovala již 4. projekt 
spolufinancovaný z Regionálního operačního 
programu NUTS II Moravskoslezsko 2007 - 2013.

Po rekonstrukci mateřské školy, revitalizaci opuš-
těného území bývalého zemědělsko-hospodář-
ského areálu a rekonstrukci budovy technické-
ho zázemí a šaten TJ Slavia Píšť byl uskutečněn 
projekt „Demolice objektů brownfields v centru 
obce Píšť“. Jednalo se o demolici dvou zchátralých 
budov stojících přímo v centru obce v sousedství 
obecního úřadu. Dotčené objekty sloužily do po-
loviny 90. let minulého století jako technické zá-
zemí zemědělského družstva, a to jako garáže  
a sklady umělých hnojiv. Obě budovy ve vlast-
nictví obce stály na obecním pozemku a nebyly 
zavkladovány u příslušného katastrálního úřadu.

Zastupitelstvo Obce Píšť:

→ zvolilo:
• do funkce místostarostky obce Mgr. Jarmilu  

Polomskou
• do funkce člena kontrolního výboru Pavla  

Obrusníka
→ určilo:
• místostarostku obce Mgr. Jarmilu Polomskou 

zastupováním starosty Mgr. Františka Jaroše  
v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy 
starosta nevykonává funkci

→ pověřilo:
• místostarostku obce Mgr. Jarmilu Polomskou  

v době nepřítomnosti starosty obce zastupová-
ním Obce Píšť s mandátem hlasovacího práva  
ve Sdružení obcí Hlučínska, Svazu měst a obcí, 
Euroregionu Silesia, Spolku pro obnovu venkova, 

výtah z usnesení z 11., 12. a 13. zasedání zastupitelstva obce

Minulost  Chátrající budovy v samém centru obce již neuvidíte. Oba objekty byly zdemolovány,  
na jejich místě vznikne veřejné prostranství s mobiliářem a zelení.           Foto P. Skiba

Projekční kanceláří PPS KANIA s.r.o. Ostrava byla 
zpracována projektová dokumentace (dále jen 
PD) na odstranění stavby s celkovými náklady na 
zhotovení PD ve výši 297.600 Kč. Na vypracování 
této PD Obec Píšť požádala Moravskoslezský kraj 
o dotaci z Programu na podporu přípravy projek-
tové dokumentace 2010. Dotace byla schválena 
a poskytnuta ve výši 238.000 Kč. PD byla nutná  
k legalizaci budov, vydání stavebního povolení  

na odstranění stavby a podání žádosti obce o do-
taci z ROP NUTS II Moravskoslezsko 2007 - 2013.
Dne 19. 4. 2011 byla podána žádost o finanční 
prostředky na samotnou realizaci díla k Úřadu Re-
gionální rady. Dne 7. 9. 2011 Výbor Regionální rady 
projekt obce schválil ke kofinancování z prostředků 
Evropské unie s tím, že maximální výše poskytnuté 
dotace činí 85% ze způsobilých výdajů. Na realiza-
ci díla byla vyhlášena veřejná zakázka na stavební 
práce zadaná jako ostatní zakázka malého rozsahu. 
Základním kritériem byla nejnižší nabídková cena. 
Ve stanovené lhůtě podalo nabídku šest staveb-
ních firem v rozmezí 295.315 Kč až 1.012.189 Kč 
bez DPH. Hodnotící komise doporučila uzavřít 
smlouvu o dílo s firmou DAV, a.s., Ostrava za celko-
vou nabídkovou cenu 295.315 Kč bez DPH.
V průběhu realizace (19. - 30. 11. 2012) byla provede-
na demolice obou budov včetně odtěžení základo-
vých pásů z prostého betonu a podkladní štěrkopís-
kové vrstvy pod podlahou. Následně byla navezena 
humusovaná zemina a zarovnáno celé prostranství 
po budovách. Zároveň došlo ke sjednocení se sou-
sedním pozemkem na parcele č. 563/1, který rovněž 
patří obci. V rámci projektu byl také tento demolicí 
dotčený pozemek upraven a regenerován.
Na uvolněné ploše vznikne nové veřejné prostran-
ství, které dosud v centru obce chybí. Bude dopl-
něno nízkým keřovým porostem a mobiliářem  
v podobě laviček a odpadkových košů. Budoucí 
využití plochy bezesporu přinese zatraktivnění 
obce z pohledu obyvatel i návštěvníků.

P. Skiba, T. Svoboda

MAS Hlučínsko, Sdružení místních samospráv ČR  
a dalších, v nichž je Obec Píšť řádným členem

→ stanovilo:
• v souladu s platnými právními předpisy měsíční 

odměnu za výkon místostarosty obce jako neu-
volněného člena zastupitelstva obce

• v souladu s platnými právními předpisy měsíční 
odměnu za výkon člena kontrolního výboru za-
stupitelstva obce

→ schválilo:
• rozpočet Obce Píšť na rok 2013 - rozpočtové 

provizorium
• záměr Obce Píšť ve věci odkanalizování obce 

Píšť na provedení porovnávací analýzy mož-
ných způsobů odkanalizování obce u nezávislé-
ho subjektu s výsledným doporučením

• směrnici č. 1/2012 pro zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu

• finanční dar Římskokatolické farnosti Píšť  
na stavbu nových varhan v chrámu sv. Vavřince  
ve výši 264.000 Kč

• obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012 o ochraně 
ovzduší na území Obce Píšť, kterou se stanovují 
podmínky spalování suchých rostlinných mate-
riálů

→ rozhodlo:
• označit a pojmenovat ulice názvy s účinností:
• od 1. 2. 2013:  

Hůrecká, Strmá, Krátká, Zahradní, Severní
• od 1. 3. 2013:  

K Pile, Horní, Střední, Dolní, Pod Svahem,  
Lomená, Slunečná, Kolkova, U Rybníka,  
K Dolku

• od 1. 4. 2013:  
Sportovní, Pekařská, Školní, Na Kaménce, 
Třešňová, Pod Hrází

Demolice objektů brownfields



(56 ks, německá konstrukce jazykového rejst-
říku 75% SnPb), celkem tedy 728 píšťal.

Za účelem zprovoznění I. manuálu v rámci montá-
že zbývá nyní dokončit:
1) úpravy píšťal (v dílně zhotovitele i na místě)  

a jejich usazení, kromě Principálu 8´, který  
je již k vidění z lodi kostela (tzv. prospekt)

2) regulaci tlaku a traktury
3) intonaci (seřízení zvukové kvality píšťal)  

a ladění píšťal prvního manuálu

III.  Stav financí
Cena první etapy je 1.988.000 Kč vč. DPH (byla 
uhrazena v plné výši). Cena etapy druhé je 
1.235.000 Kč vč. DPH, cena Trompety 8´ včetně 
usazení, intonace a ladění je 150.000 Kč vč. DPH. 
Celkem tedy doposud 3.373.000 Kč vč. DPH. Cel-
ková cena varhan činí 5.994.361 Kč vč. DPH.
Z veřejných sbírek, darů sponzorů a výtěžků kon-
certů bylo vybráno celkem 2.576.800 Kč. Obec 
Píšť v letošním roce schválila ze svého rozpoč-
tu příspěvek na stavbu nových varhan ve výši  
264.000 Kč, za což jsme velmi vděčni. Celkem bylo 
tedy doposud profinancováno 2.840.800 Kč.
Aby tedy bylo možno 2. etapu dokončit, je potře-
ba ještě celkem 532.200 Kč vč. DPH. S ohledem na 
tuto skutečnost zatím není stanoven žádný pevný 
termín jejího dokončení a převzetí, prosíme Vás 
proto o štědrost. Čím dříve se tuto částku podaří 
dát dohromady, tím dříve bude I. manuál funkční 
a nové varhany budou schopny alespoň částečné-
ho provozu při mších.
Na stavbu nových varhan lze přispět následujícím 
způsobem:

Vážení farníci, občané, dárci, poutníci, příznivci 
a sponzoři,

v návaznosti na informační leták „Zahájení stav-
by nových varhan v poutním chrámu sv. Vavřin-
ce a Panny Marie częstochowské v Píšti“ z října 
2011 si Vás tímto dovolujeme informovat o dal-
ším průběhu náročné investiční akce – stavby 
nových varhan v poutním chrámu v Píšti.

I.  Úvodem
Dle smlouvy je stavba rozdělena do čtyř etap.  
Z hlediska konstrukce, intonace, trvanlivosti a ná-
vaznosti bylo výhodné spojit 1. a 2. etapu a výro-
bu rejstříku Trompeta 8´, který je rovněž součástí  
I. manuálu (původně ze 4. etapy), a postavit I. ma-
nuál (hlavní stroj, 1 klaviaturu) jako celek. Je také 
potřeba vzít v úvahu, že první dvě etapy jsou tech-
nicky i montážně nejnáročnější, protože nástroj 
musí být připraven na napojení a zprovoznění 
dalších částí v následujících etapách.

II.  Postup prací
Dne 30. 9. 2011 došlo k zahájení stavby nových var-
han. Postupně byly vyráběny jednotlivé díly.
V červnu 2012 proběhla demontáž starých varhan 
(prozatímně uskladněny, o součástky dosud není 
zájem), staré podlahy a lavic, jejichž stav byl – jak se 
při demontáži prokázalo – vskutku havarijní. Kůr byl 
vymalován a byla provedena montáž nové podla-
hy. Projekt podlahy pod varhany vypracovala firma 
Robert Ponča VARHANY, práci prováděli ochotní 
farníci: pánové Arnošt Blokeš, František Duda, Ka-
rel Fišer, Leo Fojtík, Herbert Granzer, Roman Janoš, 
Vítězslav Moravec, Norbert Němec, Josef, Jiří a Petr 
Neminářovi, Jindřich Plaček, Vilibald Šebestík, Petr 
Úlehla, Gerhard Zug, Reinhold Zlotý. Poděkování 
patří místním firmám: Fichna - Hudeczek (zapůjčení 
lešení), Tapmal - Arnošt Lasák (vymalování) a A. + J.  

Postup stavby nových varhan  
v poutním chrámu sv. vavřince 
a Panny Marie częstochowské
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zprávy z farnosti zprávy z farnosti

Zajíčkovi (kladení podlahy). Za úklid a zázemí při 
přípravných pracích děkujeme paním Jiřině Chroš-
čové, Hildegardě Křikalové, Anně Křonové, Lence 
Michalíkové, Adélce Moldříkové a Gerdě Mrůzkové.
Dne 2. 8. 2012 proběhla v dílně zhotovitele Ro-
bert Ponča VARHANY v Krnově a ve výrobně píšťal  
v Úvalně u Krnova kontrola vyrobených dílů při-
pravených pro transport a montáž. Montáž začala  
13. 8. 2012 a trvá doposud. Zhotovitel garantuje 
provedení díla v nejvyšší kvalitě za použití špičko-
vých varhanářských technologií a vysoce kvalitních 
materiálů. Počet píšťal I. manuálu je 728 (zhruba 
polovina z celkového počtu), celkový počet píšťal 
celých varhan bude 1412.
Od 30. 9. 2011 do 4. 12. 2012 byly realizovány ná-
sledující součásti nových varhan:

1) zpracování projektové dokumentace pro celý 
nástroj

2) roznášecí rošt a nosná konstrukce
3) většina částí dubové varhanní skříně včetně 

moření a povrchových úprav
4) vzdušnice („srdce varhan“) pro I. manuál 

(hlavní stroj)
5) hrací stůl dle německých norem BDO (včetně 

většiny elektronických komponentů) a kom-
pletní příprava pro napojení II. manuálu a pe-
dálu v dalších etapách

6) traktura (soustava dřevěných táhel, hříde-
lí) pro I. manuál (propojení hracího stolu  
a vzdušnic)

7) ventilátor v tlumící skříni
8) vzduchové hospodářství („plíce varhan“): vel-

ký zásobníkový měch pro celý nástroj, rozvo-
dy a malé vyvažovací měchy pod vzdušnicemi 
I. manuálu

9) píšťalnice pro umístění píšťal
10) všechny rejstříky („zvukové barvy“) I. manuálu 

(hlavního stroje):
píšťaly Bourdon 16´ (56 ks, kombinace smr-
ku/dubu výborné kvality), Principál 8´ (56 ks, 
84% zastoupení cínu v cínoolověné slitině = 
SnPb), Flétna dutá 8´ (56 ks, smrk/dub), Viola 
da gamba 8´ (56 ks, 70% SnPb), Oktáva 4´ 
(56 ks, 75% SnPb), Flétna špičatá 4´ (56 ks, 
70% SnPb), Kvinta 22/3´ 56 ks,75% SnPb), 
Superoktáva 2´ (56 ks, 75% SnPb), Mixtura 
4x 2´ (224 ks – 75% SnPb), Trompeta 8´  

Ozdoba chrámu  Nové varhany, jejichž stavba je rozdělena do čtyř etap, jsou už nyní před svým  
dokončením vizuální dominantou našeho svatostánku.          Snímky R. Ponča, T. Svoboda, M. Smolková

Je tichá noc... Vesmír se skví slávou a celé nebe jásá: „Narodil se nám Spasitel Kristus Pán!“ Boží milosr-
denství se dotýká země. Milosrdná láska sestupuje do lidského světa, aby člověk žil Boží láskou a rozdával 
teplo jeho milosrdenství. Věřím, že s hlasem vánočních zvonů zavítala do Vašich domovů láska a pokoj, 
zdraví a radost. Boží požehnání a přímluvu Matky Boží nejen v tyto dny, ale i v celém nastávajícím novém 
roce 2013 přeje a vyprošuje ve svých modlitbách Váš duchovní otec.                         P. Mgr. Petr Černota

•  do veřejné sbírky (dvakrát ročně)
•  darovací smlouvou a převodem na účet  

č. 2931797379/0800
•  úhradou faktury na stavbu varhan
•  návštěvou a příspěvkem na Odpustovém  

a Vánočním koncertu duchovní hudby v našem 
poutním chrámě, kde je výtěžek dobrovolného 
vstupného věnován na konto stavby varhan

IV.  Výhled
Ve 3. etapě bude vyroben a namontován pedál 
(celkem 180 píšťal). Ve 4. závěrečné etapě pak  
II. manuál v žaluziové skříni umožňující dynamiku 
(plynulé zesilování a zeslabování), která čítá 504 
píšťal; celkem tedy ještě zbývá v dalších etapách 
doplnit 684 píšťal. Velikost varhan je optimální  
a adekvátní vzhledem k velikosti kostela. Pro zají-
mavost uvádíme srovnání s varhany v okolí:
naše nové varhany po úplném dokončení: 2 ma-
nuály, 25 rejstříků, 1412 píšťal
Bohuslavice:  3 manuály, 41 rejstříků, 3130 píšťal
Ludgeřovice:  2 manuály, 43 rejstříků, 2870 píšťal
Hať:  2 manuály, 24 rejstříků, 1664 píšťal
Nové varhany jsou širší než starý nástroj; je tomu 
tak hlavně kvůli ladícím chodníkům a pohodlné-
mu dostupu ke všem částem při pravidelném ser-
visu. Je známo, že vměstnání velkého počtu píšťal 
do příliš úzkého prostoru by neprospělo zvukové 
kvalitě varhan, které by nevyzněly.

V.  Poděkování a závěr
Všem šlechetným dárcům vzdáváme za jejich 
příspěvky a dary upřímné Pán Bůh zaplať. Pevně 
věříme, že se s Vaší pomocí a štědrostí podaří toto 
dílo ke cti a chvále Boží zdárně dokončit a nové 
varhany budou v budoucnu sloužit jak všem farní-
kům a poutníkům při bohoslužbách, tak také dů-
stojně reprezentovat nejen naše Mariánské poutní 

Poslední veřejná sbírka na nové varhany zapo-
čala 12. listopadu 2012. Našimi výběrčími byli 
Vilém Hluchník, Sylva Boberová, Hildegarda 
Moravcová, Gertruda Rycmanová, Zdeňka Blo-
kešová a Anastázie Haburová. Výběrčí příspěv-
ků se prokazovali složkou pověření a osvědče-
ní Krajského úřadu v Ostravě, udělenou plnou 
mocí, sběrací listinou a pokladními doklady. 
Originál dostal dárce a kopii farní úřad. Prv-
ní dvojice vybrala 154.650 Kč, druhá dvojice 
109.700 Kč a třetí dvojice 65.050 Kč. Celkem 
tedy veřejná sbírka přinesla 329.400 Kč.
Našim výběrčím, farníkům a všem, kteří  
finančně vypomohli, patří za jejich oběta-
vost velké Pán Bůh zaplať! Více informací  
nejen o stavbě nových varhan najdete  
na www.varhanypist.cz nebo v kabelové TV.

Poslední veřejná sbírka

místo, které si kvalitní nástroj zcela jistě zaslouží, 
ale rovněž obec Píšť v rámci Hlučínska, Moravsko-
slezského kraje, celé ČR i zahraničí.

Se srdečným pozdravem a přáním všeho dobrého
za zhotovitele – firmu Robert Ponča VARHANY:

Ing. Viktor Ponča, Ph.D., jednatel a projektant

Robert Ponča, varhanář

Za objednatele – Římskokatolickou farnost Píšť:

P. Mgr. Petr Černota, 
farář, statutární zástupce farnosti ve věcech 
smluvních

Mgr. et Mgr. Marek Gajda, 
varhaník, pověřený zástupce farnosti ve věcech 
technických a předání díla



V poslední době je v Píšti a okolních obcích 
skloňováno jméno zemědělské společnosti 
Opavice a.s. Nejčastěji ve spojitosti s uzavřením 
průjezdu přes areál střediska Moravec. co při-
mělo vedení firmy k tomuto kroku? Především 
to byla ochrana majetku. V loňském roce areál 
dvakrát navštívili „nenechavci“ a způsobili naší 
společnosti škodu ve výši 140.000 Kč. Současně 
bylo jen otázkou času, kdy ve středisku, v němž  
se pohybuje těžká mechanizace, dojde k doprav-
ní nehodě. Mnoho řidičů totiž přehlíželo značku 
omezující rychlost a pletlo si tuto komunikaci  
se závodní dráhou.

Vedení Opavice a.s. si uvědomuje, že tímto roz-
hodnutím řadě občanů z okolních obcí zkompli-
kovalo dopravní obslužnost. Proto nabídlo obcím 
Bohuslavice a Bolatice součinnost při realizaci 
objezdu střediska Moravec ze severní strany. Obci 
Bolatice jsme postoupili pronájem pozemku, který 
by měl sloužit jako objezdná komunikace, a dále 
jsme nabídli zdarma okamžité poskytnutí mecha-
nizace k navezení a úpravě povrchu této komuni-
kace. Opavice a.s. nyní čeká na pokyn k realizaci.
Při této příležitosti bychom zároveň chtěli infor-
movat akcionáře, vlastníky pozemků i širokou 
veřejnost o činnosti a podnikatelských záměrech 
naší společnosti. Nutno přiznat, že v zemědělství 

Včelaři z Píště působí v Základní organizaci Čes-
kého svazu včelařů (ČSV), o.s. Vřesina. Tato or-
ganizace sdružuje své členy ze sousedících obcí 
Vřesina, Píšť, Závada, Bělá a Bohuslavice.

V naší obci v současnosti působí deset včelařů, 
kteří obhospodařují 154 včelstev. Ta jsou 
z velké části umístěna na katastrálním 
území Píště.
Včely medonosné (Apis mellifera) patří 
k hospodářsky nejdůležitějším hmyzím 
opylovačům. Díky schopnosti opylování 
významně zvyšují produkci zemědělských 
plodin a ovocných stromů. Zásluhu na tom má pře-
devším výjimečná a typická vlastnost včel - florokon-

Členové Mysliveckého sdružení Píšť – Hůrky vy-
konávají právo myslivosti v honitbě Píšť o celko-
vé výměře přibližně 1.100 hektarů. Myslivci ne-
jen loví zvěř, jak by se mohlo zdát nezasvěceným 
laikům, ale především mají během celého roku 
spoustu povinností.

Myslivecká sezona každoročně začíná 1. dubna. 
Proč právě k tomuto datu? Je to dáno příchodem 
nového života do přírody. Objevují se první mlá-
ďata a samičky ptáků se chystají na kladení, nebo 
už sedí na vejcích. Naším prvotním úkolem je za-
jistit klid v honitbě. Především myslivecká stráž  
a myslivecký hospodář mají zákonem stanovené 
pravomoci k zajištění klidu.
Na jaře už zvěř přestává navštěvovat krmná zaříze-
ní, proto provádíme dezinfekci krmelců a odstra-
ňujeme zbytky starého krmiva. Rovněž je nutná 
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Změny ve společnosti Opavice a.s.

Zamykání lesa opět lákalo

včely jsou výjimečné svou věrností květům

Myslivci v Píšti dávají  
řád koloběhu přírody

Zpravodaj obce Píšť 1/2013 Zpravodaj obce Píšť 1/2013

8 9

zájmová sdružení a spolky, inzerce zájmová sdružení a spolky

je velmi těžké plánovat dlouhodobě dopředu. 
Všichni, kteří v tomto oboru podnikají, vědí, že za-
sejí, ale už nevědí, jestli sklidí. A když sklidí, jestli  
a za kolik prodají...
Na základě dlouhodobého pohybu cen mléka pod 
výrobními náklady se vedení společnosti rozhod-
lo zrušit chov dojných krav ve velkokapacitním 
kravíně v Bolaticích. Současně bylo rozhodnuto 
o ukončení výkrmu vepřů na středisku Moravec. 
Nyní probíhá chov výkrmového skotu a krav bez 
tržní produkce mléka. K tomuto kroku nás vedla 
také skutečnost, že použité technologie nevyho-
vovaly současným požadavkům 
pro ekonomický chov dojnic. Jaká-
koliv rekonstrukce nebyla možná  
z důvodu nevypořádaných vlast-
nických vztahů k pozemkům.
V současnosti je VKK Bolatice 
využíván k chovu krav bez tržní 
produkce mléka a k výkrmu jalovic. Část nevyuži-
tých prostor byla pronajata k chovu krav. Vedení 
společnosti má zájem o plné hospodářské využití 
střediska. Proto zatím neuvažujeme o uzavření to-
hoto provozu. Další využití střediska bude závislé 
na koncepci zemědělské politiky EU po roce 2013.
Nosným programem Bolatice a.s. zůstává rostlinná 
výroba. Pěstujeme obiloviny, olejniny, cukrovou 
řepu a kukuřici v rozsahu tržní poptávky. K této 
činnosti potřebujeme dostatek zemědělských 

pozemků. Máme zájem zachovat stávající půdní 
držbu na výměře cca 2.500 hektarů. Na základě 
dobrých hospodářských výsledků proto předsta-
venstvo, stejně jako v předchozím roce, rozhodlo 
vyplatit všem vlastníkům pozemků za rok 2012 
mimořádné nájemné nad dohodnutý rámec.
Společnost nadále investuje do nákupu nových 
výkonných strojů a technologií pro zpracování 
půdy a ochranu rostlin. Díky modernější techni-
ce přistupujeme šetrněji k půdě a zároveň zefek-
tivňujeme ekonomiku výroby zejména úsporou 

nafty. Nemalé finanční prostřed-
ky byly investovány do údržby  
a renovace objektů - poskliz-
ňové linky v Píšti, skladovacích 
hal na Moravci či nákupu dílny  
na středisku Moravec. Samo-
statnou investiční kapitolou je 

nákup pozemků, na nichž společnost hospodaří.
Výše uvedené investice jsou jasným důkazem,  
že vedení společnosti pokračuje v budování dyna-
mické, vysoce funkční firmy s nezanedbatelným 
významem pro region Hlučínska.

Opavice a.s. tímto děkuje všem svým akcionářům, 
vlastníkům pozemků a občanům za spolupráci. 
Přejeme Vám mnoho zdraví a úspěchů v novém 
roce 2013.                     Představenstvo Opavice a.s.

Podnikatelé a živnostníci, máte zájem prezen-
tovat své výrobky a služby ve zpravodaji obce 
Píšť formou inzerátu nebo reklamního článku? 
Pokud ano, kontaktujte prosím redakci pro-
střednictvím e-mailu redakce@pist.cz nebo 
osobně na OÚ. Rádi Vás seznámíme s možnost-
mi propagace Vaší firmy v novém periodiku.

NaBÍDKa iNZeRce
ve ZPRavODaJi

S trofejí  Členové Mysliveckého sdružení Píšť – Hůrky.                        Foto M. Smolková

Zvířátka z kouzelného lesa  Rolí pohádkových průvodců se zhostily maminky.          Foto archiv

kontrola a oprava posedů. V polovině května na-
stává čas lovu srnců. Myslivci se před tímto datem 
scházejí ke kontrolním střelbám na střelnici, aby si 
ověřili přesnost své zbraně.
V červnu, který je měsícem myslivosti a ochrany 
přírody, se v lesích, polích a na loukách často se-
tkáváme s vyvedenými mláďaty. Můžeme spatřit 
srnčata, mladé zajíčky, bažantí či koroptví kuřata 
a mláďata většiny zpěvných ptáků. V červnu po-
řádáme celodenní akci pro školní děti, kterým 
se snažíme přiblížit mysliveckou činnost a úctu  
k přírodě. V této době už také připravujeme krmi-
vo pro zvěř na zimní období - především sušíme 
seno a letninu (mladé výhonky stromů a keřů, kte-
ré se při sušení prosolují).
V následujících prázdninových měsících zemědělci 
na polích sklízejí úrodu. Zvěři se velmi rychle změní 
jak potravní nabídka, tak i možnost úkrytu. Už naši 

předci ctili pořekadlo: Poslední klas z pole, první 
zrno do zásypu pro bažanty. Koncem prázdnin se 
tedy začínáme starat o přikrmování pernaté zvěře.
Na přelomu července a srpna probíhá v honitbě 
srnčí říje. V té době vzniká u srnčí zvěře zárodek 
nového života, proto se stává méně opatrnou  
a můžeme ji spatřit po celý den.
V září začínáme s intenzivním přikrmováním zví-
řat, která právě na podzim nabírají tukové zásoby 
před dlouhou zimou. Zvěři do krmelců předklá-
dáme především obilí, kukuřici, jablka, mrkev  
a řepu. Současně doplňujeme sůl ve slaniscích.  
Na sklonku podzimu intenzivní přikrmování po-
kračuje, přecházíme však na energeticky méně 
vydatná krmiva - především na kvalitní seno a let-
ninu kvůli změnám v zažívacím traktu zvěře.
Svatý Hubert, hlavní patron myslivců, má svátek 
3. listopadu. V tomto čase se scházíme k oslavám 
svatohubertské mše, kdy v kostele zaznívají tóny 
lesních rohů, a děkujeme za štědrost darů přírody. 
V té době také můžete z lesů slyšet lovecké fanfáry 
a štěkot psů při honech. Na podzim začíná hlavní 
lovecká sezona a pořádají se společné lovy.
Na Štědrý den chodí myslivci předkládat zvěři  
do krmelců něco na přilepšenou. I vy můžete  
do lesa donést jablka, mrkev, řepu, kukuřičné klasy  
či kvalitní seno. Zvěř se přikrmuje malými dávka-
mi, aby krmivo co nejdříve zkrmila. V opačném 
případě dochází k zahnívání a plesnivění potravy, 
což vede ke střevním obtížím zvěře.
Zima je pro divoká zvířata obdobím strádání. 
Proto musíme pravidelně navštěvovat krmná 
zařízení a zvěř přikrmovat. Od ostatních ná-
vštěvníků přírody očekáváme vstřícné chování, 
kterým nebudou zvěř zbytečně rušit. Zabráníme 
tak zbytečným energetickým ztrátám a v krajních 
případech i úhynu zvířat. Při zimních procházkách  
či sportování v lese a na polích proto prosíme: 
Buďte ke zvěři ohleduplní!
Myslivec je podle zákona povinen hospodařit  
se zvěří a udržovat její zákonem daný početní stav. 
To znamená, že přesně určené počty zvířat musí-
me odlovit. V naší honitbě lovíme především srn-
čí, divočáky a lišky, na honech pak zajíce a bažantí 
kohouty.

S pozdravem Myslivosti zdar!
Bc. D. Fichna, předseda MS Píšť - Hůrky

Sdružení rodičů a přátel při Mateřské škole Píšť 
každoročně organizuje pestré zájmové aktivity, 
při kterých mohou trávit společné chvíle rodiče 
s dětmi, setkávat se s ostatními rodinami, předá-
vat si zkušenosti, názory a užít si spolu volný čas. 
Zábavné společenské akce, jako jsou Maškarní 
ples, Odemykání lesa, Zamykání lesa či Rozsvě-
cení vánočního stromečku si mezi nejmenšími 
získaly velkou oblibu.

stantnost neboli věrnost květům. Co tento pojem 
přesně znamená? 
Včely potřebují shromáždit velké množství zásob, 
proto se u nich vyvinul mechanismus racionálního 
a sofistikovaného sběru. Včela pozná, z jaké rostliny 
je pro ni sběr v daném čase nejvýhodnější. Napří-

klad která rostlina právě hromadně kvete, 
které je na stanovišti nejvíce apod. Na tuto 
rostlinu se včela plně soustředí a věnuje 
se pouze jí, dokud je to nejvýhodnější. Až 
tento stav pomine a nejvýhodnější bude 
jiná rostlina, včela se na ni přeorientuje  
a opět bude věrná pouze jí. Nebloumá jen 

tak bez cíle a nenavštěvuje náhodně vybrané květy, 
jako například čmeláci.

Tradiční podzimní Zamykání lesa loni proběhlo  
9. listopadu. Pořádáme jej už několik let ve spoluprá-
ci rodičů a kantorů z mateřské školy. Ochotní rodiče 
se přestrojí za zvířátka a děti vyzbrojené lampiony je 
spolu s bludičkou hledají na své cestě za Pánem lesa. 
Každé zvířátko má pro malé účastníky nachystánu 
říkanku a hádanku, děti mu za odměnu zazpívají pís-
ničku. U střelnice v Píšti pak čeká Pán lesa a společ-
ně s našimi nejmenšími na celou zimu zamkne les. 
Pohádkovou a lehce tajuplnou atmosféru oblíbené 
akce zvýrazňuje její konání za tmy ve svitu lampionů 
a svíček ve sklenicích, které lemují celou stezku.
Na střelnici je vždy nachystáno malé občerstvení 
a pro podzimním počasím prokřehlé rodiče i tra-
diční svařáček. Loni navíc dvě ochotné maminky 
připravily program, ve kterém si děti zasoutěži-
ly a zatancovaly. Za odměnu dostaly sladkosti  
a na památku svítící náramek.
Na tuto oblíbenou každoroční akci s hojnou účastí 
se děti těší již dlouho dopředu. Věříme, že se i letos 
najdou ochotní rodiče, kteří se budou rádi podílet 
na přípravě akce a našim ratolestem opět připra-
ví krásný zážitek. Velký dík patří také maminkám, 
které ve svém volném čase vymýšlejí a připravují 
programy, aby v dnešní uspěchané době vykouz-
lily na dětských tvářičkách smích.
Pokud Vás naše aktivity zaujaly nebo máte jakýkoliv 
podnětný nápad, rádi Vás přivítáme na webových 
stránkách www.sdruzenirodicu.webnode.cz.

Sdružení rodičů a přátel při MŠ Píšť

Přestože je opylování nejvýznamnější činností 
včel a důvodem pro jejich chov, můžeme od včel-
stva získat i jiné produkty. O těch si ale povíme 
příště...
Kde se o nás dozvíte více? 
Podívejte na www.vcelarivresina.webnode.cz.

K. Ostárek, místopředseda ZO ČSV Vřesina



Poslední dva měsíce kalendářního roku 2012 
byly v naší škole bohaté na události. K nejvý-
znamnějším patřil již 10. ročník adventní vý-
stavy Vánoce ve škole, která se uskutečnila  
30. listopadu.

Školní chodby a třídy tak v páteční podvečer pro-
voněla vůně jehličí, skořice a perníku. Přivítali jsme 
maminky, tatínky, babičky, dědečky a řadu dalších 
hostů, kteří se přišli podívat nejenom na vánočně 
vyzdobenou budovu, ale také na výtvory našich 
žáků a učitelů. S pásmem koled a vánočních písní 
vystoupily děti ze sborečku pod vedením paní uči-
telky Mgr. Karin Schwarzerové. Sváteční atmosféru 
dotvářelo i vystoupení dvou mladých klavíristů.
Bohatá nabídka dobrot uspokojila všechny hosty, 
kteří ochutnali výborné domácí buchty napečené 
ochotnými maminkami a babičkami. Lákavé občer-

V Mateřské škole Píšť je k 1. lednu 2013 zapsá-
no 71 dětí. Podle věku jsou rozděleny do tří tříd 
- dvě třídy se nacházejí v budově mateřské školy, 
třída předškolních dětí je situována v budově zá-
kladní školy.

Provoz mateřské školy probíhá v pracovních 
dnech od 6.00 do 16.00 hodin. S dětmi pracu-

Před konáním loňských odpustových karnevalů 
si fotbalová TJ Slavia Píšť dala závazek - darovat 
část z výtěžku na charitativní účely. Jako příjemce 
daru byl vybrán Rehabilitační ústav chuchelná.

Volba byla velmi jednoduchá - mnoho z nás fotba-
listů i našich spoluobčanů využívá služeb tohoto 
blízkého rehabilitačního ústavu, jehož odborný per-
sonál navrací zdraví lidem po úrazu nebo při chro-
nických problémech s pohybovým ústrojím.
Svůj slib jsme splnili ve středu 19. září 2012. Po před-
chozí domluvě s vedením rehabilitačního ústavu 
jsme zakoupili a do rukou primářky MUDr. Ilony 
Nedvědové osobně předali dar v podobě sestavy za-
hradního nábytku. Konkrétně se jednalo o rozkládací 
stůl a čtyři křesla v celkové hodnotě 15.000 Kč. Pra-

Fotbalový klub TJ Slavia Píšť oznamuje dětem  
a jejich rodičům, že tréninky minižáků a žáků 
probíhají ve školní tělocvičně nepřetržitě během 
celé zimní přestávky.

Minižáci mají tréninky v pondělí 17.00 - 18.30 
hod. a ve čtvrtek 16.00 - 17.30 hod. Žáci se na 
jarní sezonu připravují v úterý 16.30 - 18.00 hod. 

starší žáci 1+10
Naše podzimní výsledky: Velké Heraltice - Píšť 
5:2, Píšť - Těškovice 0:5, Šilheřovice - Píšť 1:2, Píšť 
- Darkovice 2:5, Bohuslavice - Píšť 11:2, Hať - Píšť 
0:4.

tabulka po podzimní části
1. Darkovice 6 6 0 0 28:11 18
2. Těškovice 6 5 0 1 25:4 15
3. Bohuslavice 6 4 0 2 37:18 12
4. Velké Heraltice 6 2 1 3 12:19 7
5. Píšť 6 2 0 4 12:27 6
6. Šilheřovice 6 1 1 4 15:26 4
7. Hať 6 0 0 6 6:30 0

Minižáci 1+5
Naše výsledky: Šilheřovice - Píšť 10:3, Píšť - Hať 5:6, 
Píšť - Bohuslavice 6:5, Kozmice - Píšť 5:4, Píšť - Dar-
kovičky 3:10, Vřesina - Píšť 4:5, Píšť - Hlučín 11:2.

tabulka po podzimní části
1. Darkovičky 7 7 0 0 96:19 21
2. Šilheřovice 7 4 1 2 53:45 13
3. Hať 7 4 1 2 40:32 13
4. Kozmice 7 4 0 3 47:32 12
5. Píšť 7 3 0 4 37:42 9
6. Vřesina 7 2 0 5 25:54 6
7. Bohuslavice 6 1 2 3 22:32 5
8. Hlučín 6 0 0 6 17:81 0

vydařené školní vánoční trhy

Okénko do naší mateřské školy

Hokejoví sršni bojují v aHl

slavia nadělovala v chuchelné

Zimní fotbalové tréninky žáků a minižáků
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školství, sport fotbal TJ Slavia Píšť

stvení připravili také žáci 9. třídy. Především pro děti 
byla přichystána adventní dílnička, ve které si moh-
ly nazdobit perníček nebo napsat dopis Ježíškovi. 
Prostory tělocvičny patřily již tradičně dětské mini-
zoo s domácími mazlíčky. Návštěvníci si prohlédli 
andulky, korely, morčátka, králíčky či pískomila.
Většina hostů si vybrala z bohaté nabídky vánoč-
ních ozdob, adventních kalendářů a květinových 
vazeb, které tvořili žáci, učitelé i rodiče. Výtěžek 
Vánočních trhů činil 29 tisíc korun. Tato částka 
byla rozdělena na dvě poloviny. První patří jednot-
livým třídním fondům, o jejím využití rozhodnou 
samotní žáci a třídní učitelé. Druhá polovina zů-
stala ve školní pokladně a dle potřeb bude využita  
v průběhu školního roku.
Věříme, že se akce všem líbila, a těšíme se opět 
příští rok na další vánočně laděnou výstavu v naší 
škole. E. Ilková

jeme podle školního vzdělávacího programu  
s názvem Dětské oči. Ve třídě nejmenších reali-
zujeme projekt Pohádková babička, ve druhé 
třídě je to Kouzelný klíč a ve třídě předškoláků 
projekt Jedeme za zvířátky. Jednotlivé projekty 
jsou vytvořeny tak, aby přispívaly k harmonické-
mu rozvoji našich nejmenších. Vedou k získávání 
potřebných dovedností, osvojování žádoucích 
hodnot a samostatných postojů. 
Děti rovněž mohou navštěvovat tématické 
kroužky: výtvarný, pohybový, angličtinu pro nej-
menší, povídání s katechetkou, výuku lyžování  
a výuku plavání. V rámci kulturního rozvoje 
zhlédnou jednou měsíčně v mateřské škole lout-
kové představení Divadla Smíšek. 
Dle aktuální nabídky s dětmi navštěvujeme 

covníkům i pacientům ústavu přejeme jejich dlouhé 
a příjemné užívání. Zároveň jsme se již v předstihu 
domluvili na další spolupráci i v příštích letech.

Ing. D. Šebestík, předseda TJ Slavia Píšť
P. Trombík, projektový manažer TJ Slavia Píšť

také Divadlo loutek v Ostravě a Slezské divadlo  
v Opavě.
V průběhu celého roku pořádá naše mateřská ško-
la ve spolupráci se Sdružením rodičů a přátel školy 
(SRPŠ) mnoho hezkých a zajímavých akcí. Patří 
mezi ně Podzimní tvoření, Vánoční tvoření, Pou-
štění draků, Zamykání lesa, Mikulášská nadílka, 
Rozsvěcování vánočního stromečku, Den sněhu-
láků, Maškarní ples, Velikonoční tvoření či oslavy 
Dne matek.        Z. Moricová, foto E. Ilková

Srdečně zveme děti i rodiče na nejbližší akce:
12. 1.:  maškarní karneval v tělocvičně ZŠ (14.30)
13. 1.:  bruslení zdarma v Buly aréně Kravaře 
 (9.30 - 11.00), pořádá SRPŠ pro ZŠ a MŠ, 
 vlastní doprava

Aktivní vyznavači ledního hokeje už třetí sezo-
nu brázdí ledovou plochu na zimním stadionu  
v Kravařích. Mezi účastníky Amatérské hokejové 
ligy (AHL) nechybějí nadšenci ze Sportovního 
sdružení Hc Sršni Píšť - Vřesina.

AHL je amatérská liga určená milovníkům nej-
rychlejší kolektivní hry, kteří až na výjimky nejsou 
registrováni v žádné soutěži. Už několik let ji pra-
videlně hrají týmy z opavského regionu. Probíha-
jícího ročníku 2012/2013 se účastní 20 mužstev. 
Všechna utkání probíhají v kravařské Buly Aréně. 
Podrobný rozpis zápasů, výsledky, tabulku a dal-
ší informace naleznete na webových stránkách 
www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl.
Sportovní sdružení HC Sršni Píšť – Vřesina tvoří 
přibližně 20 amatérských hokejistů. Naší nejbližší 
akcí pro veřejnost je bruslení pro děti ze ZŠ Píšť. 
Uskuteční se v neděli 17. 3. od 11.15 do 12.45 hod. 
v kravařské Buly aréně.
Členové HC Sršni touto cestou děkují všem spon-
zorům za finanční pomoc, bez níž by nebylo mož-
né pokrýt vysoké náklady na náročnou sezonu. 
Poděkování za podporu patří rovněž obci Píšť.

RNDr. Martin Kotyrba, Ph.D.

Muži a - i.a třída, sk. a
Naše výsledky: Mokré Lazce - Píšť 1:1, Píšť - Kobe-
řice 4:3, Bílovec - Píšť 2:1, Píšť - Břidličná 1:1, Velké 
Hoštice - Píšť 2:2, Píšť - Ludgeřovice 3:1, Bolatice - 
Píšť 1:1, Píšť - Oldřišov 6:2, Markvartovice - Píšť 4:0, 
Píšť - Štítina 2:2, Rýmařov - Píšť 3:1, Píšť - Suché 
Lazce 1:2, Píšť - Štěpánkovice 3:1.

tabulka po podzimní části
1. Rýmařov 13 7 4 2 24:15 25
2. Bolatice 13 7 3 3 21:11 24
3. Mokré Lazce 13 6 5 2 21:15 23
4. Kobeřice 13 7 0 6 34:28 21
5. Oldřišov 13 6 3 4 24:24 21
6. Bílovec 13 6 2 5 16:13 20
7. Markvartovice 13 6 1 6 24:21 19
8. Suché Lazce 13 5 3 5 26:23 18
9. Břidličná 13 4 5 4 24:20 17
10. Píšť 13 4 5 4 26:25 17
11. Štítina 13 3 6 4 20:19 15
12. Ludgeřovice 13 4 3 6 15:18 15
13. Štěpánkovice 13 2 2 9 14:33 8
14. Velké Hoštice 13 1 4 8 14:38 7

ZIMNÍ PŘÍPRAVA – zatím potvrzené zápasy na 
umělé trávě v Kravařích: NE 3.2. – 10.00: Darko-
vičky Píšť, SO 16.2. – 10.00: Hať – Píšť, NE 3.3. – 
14.00: Slavkov – Píšť, NE 10.3. – 14.00: Darkovice 
– Píšť, NE 17.3. – 11.30: Píšť – Strahovice. Aktuali-
zovaný doplněný program zimní přípravy najdete 
na www.slaviapist.cz.

JaRNÍ ROZlOsOvÁNÍ
(zatím neoficiální verze)

16. kolo NE 24.3. 15.00 Kobeřice - Píšť
17. kolo NE 31.3. 15.30 Píšť – Bílovec
18. kolo SO 6.4. 15.30 Břidličná – Píšť
19. kolo NE 14.4. 16.00 Píšť - Velké Hoštice
20. kolo SO 20.4. 16.00 Ludgeřovice – Píšť
21. kolo NE 28.4. 16.00 Píšť – Bolatice
22. kolo SO 4.5. 16.30 Oldřišov – Píšť
23. kolo NE 12.5. 16.30 Píšť – Markvartovice
24. kolo SO 18.5. 17.00 Štítina – Píšť
25. kolo NE 26.5. 17.00 Štěpánkovice - Píšť
26. kolo NE 2.6. 17.00 Píšť – Rýmařov
15. kolo NE 9.6. 17.00 Píšť - Mokré Lazce
14. kolo SO 15.6. 17.00 Suché Lazce – Píšť

Muži B - iii. třída, sk. a
Naše výsledky: Chlebičov B - Píšť B 3:1, Píšť B - 
Dobroslavice 5:3, Bělá - Píšť B 2:2, Píšť B - Budišo-
vice 4:0, Sudice - Píšť B 2:1, Píšť B - Velké Hoštice B 
1:2, Oldřišov B - Píšť B 2:1, Píšť B - Kobeřice B 0:4, 
Bohuslavice B - Píšť B 2:0, Píšť B - Štěpánkovice B 
0:6, Strahovice B - Píšť B 0:2, Píšť B - Vřesina 2:4, 
Píšť B - Komárov 0:0.

tabulka po podzimní části
1. Vřesina 13 10 0 3 38:19 30
2. Kobeřice B 13 8 2 3 27:12 26
3. Chlebičov B 13 8 1 4 28:15 25
4. Bohuslavice B 13 7 3 3 31:25 24
5. Štěpánkovice B 13 7 2 4 40:29 23
6. Strahovice B 13 6 3 4 25:22 21
7. Bělá 13 5 4 4 30:24 19
8. Dobroslavice 13 6 1 6 23:24 19
9. Sudice 13 5 2 6 25:26 17
10. Oldřišov B 13 3 3 7 14:23 12
11. Píšť B 13 3 2 8 19:30 11
12. Budišovice 13 3 2 8 16:35 11
13. Velké Hoštice B 13 3 1 9 25:40 10
14. Komárov 13 2 4 7 20:37 10

fotbalový podzim

a ve čtvrtek 18.00 - 19.30 hod. Během zimní pře-
stávky proběhne také zimní turnaj žáků za účasti 
klubů z okolních obcí, o termínu bude klub včas 
informovat.
Milí rodiče, pokud má i Vaše dítě v tomto ročním 
období nedostatek aktivního pohybu, budeme 
rádi, když rozšíří řady našich fotbalových nadějí.

Mgr. K. Moric, jednatel TJ Slavia Píšť

Opora týmu  Pavel Kulig (vlevo) patří k tahounům Píště ve fotbalové I.A třídě.                   Foto F. Géla

Nadšenci z Píště a Vřesiny  Amatérští hokejisté brázdí led Buly arény.                Foto T. Svoboda
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infoservis, osmisměrka

osmisměrka s anekdotou

společenská kronika

Ve vlaku: „Paní, řekněte svému 
synovi, ať mě nenapodobuje!“ 
„Honzíku, přestaň... 
tajenka na 17 písmen

PEKAŘ
PEGAS
KLÁDA
SKALP
ŠTIKA
VIOLA
ZLATO
OBRAZ
LÁHEV
RYBÍZ
ZÁCLONA
OVERAL
KRONIKA
VOLAVKA
ARÉNA
ZÁTKA
ULITA

NaROZeNÍ
V roce 2012 se narodilo 16 občánků, z toho  
5 chlapců a 11 děvčátek.

Damián Žurek Vendula Kyčerková
Daniel Kostka Nela Jarošová
Erik Smichovič Hana Tesařová
Adrian Gaj Daniela Kelíšková
Jan Lampa Adriana Vidličková
Eliška Plačková Julie Šenkýřová
Bára Přichystalová Emma Cigánová
Adéla Leváková Barbora Krausová

Šťastným rodičům blahopřejeme a přejeme  
s dětmi jen samou radost!

vÝROČÍ a JUBilea
Diamantové svatby - 60 let společného 
manželství - se dočkaly 3 páry.
Zlatou svatbu - 50 let společného manželství 
- oslavilo 5 párů.
V naší obci oslavilo v loňském roce 17 obča-
nů 80. narozeniny, 5 obyvatel obce se mohlo 
radovat z 85. narozenin a životního jubilea 
nad 85 let se dočkalo 31 mužů a žen. Nejstar-
ší paní oslavila v září 2012 v kruhu své velké 
rodiny 98. narozeniny a nejstaršímu muži  
v obci budeme blahopřát v lednu 2013  
k jeho 93. narozeninám.

Touto cestou chceme dodatečně všem jubi-
lantům popřát hojnost zdraví, štěstí, spoko-
jenosti a radosti ze života. V rámci zavedené 
tradice zástupci obce každoročně gratu-
lují oslavencům u příležitosti jejich 80., 85.  
a následně každých dalších narozenin. Jubi-
lantům je předána gratulace a dárkový balík 
prostřednictvím členek Komise kulturní, so-
ciálně-zdravotní a školské při Radě obce Píšť.

sMUtNÁ vZPOMÍNKa
V roce 2012 zemřelo 26 našich spoluobča-
nů, z toho 11 mužů a 15 žen. Nejmladšímu 
zemřelému bylo 43 let a nejstarší zemřelé  
91 let. Věkový průměr zesnulých činil 74 let.
(zveřejněné údaje platí ke dni uzávěrky zpra-
vodaje, tj. k 12. 12. 2012)

M. Halfarová

Vážení občané Píště,
budeme rádi, když nám své podněty a připo-
mínky k obsahu zpravodaje zašlete na e-mail  
redakce@pist.cz nebo doručíte na OÚ.  
Prosíme členy sdružení, spolků, klubů a pořa-
datele akcí, aby redakci poskytovali informace  
o svých aktivitách. Spolupodílejte se na obsaho- 
vé náplni zpravodaje a přispějte tak k jeho  
atraktivitě a vyšší informační hodnotě!     redakce

NOUZOvÉ BeZPlatNÉ liNKY
112 - centrální tísňová linka v zemích EU
150 - Hasičský záchranný sbor ČR
155 - Zdravotnická záchranná služba ČR
156 - Obecní (městská) policie
158 - Policie ČR

KRiZOvÉ BeZPlatNÉ liNKY
116 111 - Linka bezpečí pro děti a mládež
800 200 007 - Linka seniorů v nouzi

POMOZte tvOŘit
NÁŠ/vÁŠ ZPRavODaJ!

lÉKaŘi
595 041 026 - Lékařská pohotovost Hlučín 
553 777 777 - Lékařská pohotovost Opava 
595 055 109 - Praktický lékař - MUDr. Kubínová 
595 055 130 - Zubní ordinace - MUDr. Poláčková

PORUcHOvÉ slUŽBY
840 114 115 - ELEKTRO 
1239 - PLYN
595 055 944, 736 773 204  - VODA (obec)

Fotbalový klub TJ Slavia Píšť ve spolupráci  
se svým novým strategickým partnerem Čes-
kou pojišťovnou připravil pro hráče a členy 
speciální produkt úrazového pojištění. 

Důvodem je nedostatečné pojištění hráčů v přípa-
dě úrazu při sportu a trvalých následků na zdraví. 
S klubovým pojištěním lze získat balíček bonuso-
vých výhod nejen pro samotné fotbalisty, ale také 
pro další členy klubu a jejich rodinné příslušníky.
Příklad při uzavření výhodného produktu úrazo-
vého pojištění u České pojišťovny:
Jarda, 15 let: rodiče mu platí úrazové pojištění 
200 Kč/měsíc. Jarda si při fotbalovém utkání zlo-
mil nohu. Byl hospitalizován a podrobil se ope-
raci zlomeniny.

- hospitalizace v nemocnici: 15 dnů
- celková léčba zlomeniny: 140 dnů

Jardovi rodiče obdrží za každý den v nemocnici 
500 Kč. Dále za každý den úrazu 500 Kč. Celkem 
tedy Jardovi rodiče obdrží za úraz 77.500 Kč. V pří-

výhodné pojištění 
nejen pro fotbalisty

padě trvalých následků je plnění do 2.000.000 Kč.
Kromě dalších nabízených bonusů u České pojiš-
ťovny Vám výkonný výbor klubu bude schopen 
ze získaných provizí poskytnout slevu na zakou-
pení sportovního vybavení v hodnotě 500 Kč. 
Dále bude z těchto prostředků financováno sou-
středění hráčů, pronájem tělocvičny, uspořádání 
mládežnických turnajů, zakoupení dresů, míčů  
a dalších tréninkových pomůcek.
Pokud už máte sjednánu úrazovou pojistku, 
bude Vám zrevidována a nabídnuty lepší pod-
mínky. To se týká také pojištění vozidla a dal-
ších produktů. Více informací k bonusovému 
pojištění s TJ Slavia Píšť a Českou pojišťovnou 
podá Petr Trombík, e-mail: tr.petr@seznam.cz,  
tel: 736 271 459.

P E K A Ř Z Í B Y R A Z

E A A E Z V E V E R K A

P I R Á T I K N I N V N

E S T D K R J H E O A É

G K Á B O A K Ř L L L R

A E Č N T K Í M D A O A

S K I N V L A K O B V Ě

S K O J A Š A R R P V A

A K L M A T T A M U E T

D L A E I A Z I K E H D

Z Á C L O N A B K U Á Y

I D U Í P L Í O T A L Z

L A R E V O A K A K A S

SLUKA
VEVERKA
MRAKODRAP
KAKAO
MALÍŘ
KONTAJNER
HLAVA
MOPED
KRTEK
PIRÁTI
KARTÁČ
BALON
KOMINÍK
AORTA
JMELÍ
KOTVA
KRUHY


